

Mońki, dn. 20.10.2017r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę odczynników i sprzętu laboratoryjnego jednorazowego użytku ujętego w pakietach I-IV dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Laboratoryjnej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach. Numer postępowania: ZP-10/2017.

SPROSTOWANIE DO ODPOWIEDZI Z DNIA 17.10.2017 ROKU

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach, dokonuje sprostowania odpowiedzi z dnia 17.10.2017r., w następującym zakresie:

1. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 8 Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 1 do siwz (Formularz ofertowy) w pakiecie IV, pozycja 1 – kolumna „Rodzaj”:

z treści o brzmieniu:

„Probówki do badania kału”

na treść o brzmieniu:

„Probówki do badania kału przeznaczone do badań parazytologicznych”

2. W odpowiedzi na pytanie 12:

treść dotychczasową:

"Pytanie 12

Dotyczy pakietu II Pozycja nr 2.

4. Czy Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie popełnił omyłki pisarskiej?

Jaki zakres pojemności probówki Zamawiający ma na myśli 1-1,6 ml, czy 1-6 ml?

Odpowiedź:

„Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.”

zastępuje się treścią:

"Pytanie 12

Dotyczy pakietu II Pozycja nr 2.

4. Czy Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie popełnił omyłki pisarskiej?

Jaki zakres pojemności probówki Zamawiający ma na myśli 1-1,6 ml, czy 1-6 ml?

Odpowiedź:

Tak. Nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający miał na myśli probówki o poj. 1-1,6 ml



W związku z powyższym w Załączniku nr 1 do siwz (Formularz ofertowy) w pakiecie II, pozycja 2 – kolumna „Rodzaj” Zamawiający dokonuje zmiany treści siwz:

z treści o brzmieniu:

"Probówki lub probówko strzykawki do morfologii do 1,0 - 1,6,00 ml krwi ml z EDTA K3 lub EDTA K2"

na treść o brzmieniu:

"Probówki lub probówko strzykawki do morfologii do 1 - 1,6 ml krwi ml z EDTA K3 lub EDTA K2"

3. W odpowiedzi na pytanie 17:

treść dotychczasową:

"Pytanie 17

Dotyczy pakietu II pozycja 6

4. Czy Zamawiający w opisie „Multiadapter do igły Luer łączący system zamknięty z systemem otwartym obecnym w szpitalu” – ma na myśli adapter luer do wenflonów, wkluc centralnych, linii tętniczych ?

Odpowiedź:

„Tak."

zastępuje się treścią:

"Pytanie 17

Dotyczy pakietu II pozycja 6

5. Czy Zamawiający w opisie „Multiadapter do igły Luer łączący system zamknięty z systemem otwartym obecnym w szpitalu” – ma na myśli adapter luer do wenflonów, wkluc centralnych, linii tętniczych ?

Odpowiedź:

„Zamawiający dopuszcza adapter Luer do wenflonów, wkluc centralnych, linii tętniczych."

6. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 30 Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 1 do siwz (Formularz ofertowy) w pakiecie III, pozycja 10 – kolumna „Rodzaj”:

z treści o brzmieniu:

"Nożyki sterylne do nakłucia palca o głębokości nakłucia 1,8 - 2,0 mm"

na treść o brzmieniu:

"Nożyki sterylne automatyczne do nakłucia palca o głębokości nakłucia 1,8 - 2,0 mm"

7. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 41 Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 1 do siwz (Formularz ofertowy) w pakiecie II, pozycja 9 – kolumna „Rodzaj”:

z treści o brzmieniu:

"Statywy do OB"

na treść o brzmieniu:

"Statywy do OB logarytmiczne, kompatybilne z probówkami lub probówko strzykawkami do OB 1,6 - 2,00 ml krwi z 3,8 % lub 3,2% cytrynianem sodu (metoda manualna, logarytmiczna bez użycia rurek sedymentacyjnych) ujętymi w poz. 4"

8. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 44 Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 1 do siwz (Formularz ofertowy) w pakiecie III, pozycja 11 – kolumna „Rodzaj”:

z treści o brzmieniu:

"Pojemniki na kał z łopatką sterylną z zakręcanym wieczkiem"

na treść o brzmieniu:

"Pojemniki na kał z łopatką sterylną z zakręcanym wieczkiem o pojemności 30ml"

9. W odpowiedzi na pytanie 46:

treść dotychczasową:

"Pytanie 46

Dotyczy: Pakiet II

1. Czy Zamawiający dopuści do podania w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” cen za opakowanie handlowe?

Odpowiedź:

„Patrz odpowiedź pytanie 20.”

zastępuje się treścią:

"Pytanie 46

Dotyczy: Pakiet II

1. Czy Zamawiający dopuści do podania w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” cen za opakowanie handlowe?

Odpowiedź:

W pakiecie II w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” Zamawiający wymaga podania ceny jednostkowej netto i ceny jednostkowej brutto za 1 szt, a nie za opakowanie handlowe.

Zamawiający wykreślił kolumnę „Ilość opakowań” w pakiecie II,III i IV.

10. W odpowiedzi na pytanie 47:

treść dotychczasową:

"Pytanie 47

Dotyczy: Pakiet I i II

1. Czy Zamawiający dopuści do podania w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” cen za opakowanie handlowe?

Odpowiedź:

Tak w pakiecie I.

W pakiecie II patrz odpowiedź pytanie 20.”

zastępuje się treścią:

Pytanie 47

Dotyczy: Pakiet I i II

1. Czy Zamawiający dopuści do podania w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” cen za opakowanie handlowe?

Odpowiedź:

Tak w pakiecie I.

W pakiecie II w kolumnach: „Cena jednostkowa netto”, Cena jednostkowa brutto” Zamawiający wymaga podania ceny jednostkowej netto i ceny jednostkowej brutto za 1 szt, a nie za opakowanie handlowe.

Zamawiający wykreślił kolumnę „Ilość opakowań” w pakiecie II,III i IV.

Jednocześnie Zamawiający informuje że, działając zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku przesunął termin składania i termin otwarcia ofert w ww. postępowaniu na:

- 25.10.2017r. do godz. 10⁰⁰- składanie ofert
- 25.10.2017r. godz. 10³⁰ - otwarcie ofert

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w:

1. Specyfikacji istotnych warunków zamówienia Rozdział XX pkt 11:

z treści o brzmieniu:

"11. Ofertę oraz pozostałe dokumenty i oświadczenia należy złożyć w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, oznaczonym nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanym w następujący sposób:

„Oferta na udział w przetargu nieograniczonym na sukcesywną dostawę odczynników i sprzętu laboratoryjnego jednorazowego użytku ujętego w pakietach I-IV dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Laboratoryjnej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach. Nie otwierać przed dniem 23.10.2017r. do godz. 10³⁰ ZP-10/2017””

na treść o brzmieniu:

"11. Ofertę oraz pozostałe dokumenty i oświadczenia należy złożyć w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, oznaczonym nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanym w następujący sposób:

„Oferta na udział w przetargu nieograniczonym na sukcesywną dostawę odczynników i sprzętu laboratoryjnego jednorazowego użytku ujętego w pakietach I-IV dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Laboratoryjnej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach. Nie otwierać przed dniem 25.10.2017r. do godz. 10³⁰ ZP-10/2017””

2. Specyfikacji istotnych warunków zamówienia Rozdział XXI pkt 2:
z treści o brzmieniu:

" 2. Termin składania ofert upływa dnia **23.10.2017r. o godz. 10⁰⁰.**"

na treść o brzmieniu:

" 2. Termin składania ofert upływa dnia **25.10.2017r. o godz. 10⁰⁰.**"

3. Specyfikacji istotnych warunków zamówienia Rozdział XXI pkt 4:
z treści o brzmieniu:

"4. Otwarcie ofert nastąpi **23.10.2017r. o godz. 10³⁰**, w siedzibie Zamawiającego:
Sekcja Administracyjno-Techniczna Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej w Mońkach, ul. Al. Niepodległości 9, pokój nr 5."

na treść o brzmieniu:

"4. Otwarcie ofert nastąpi **25.10.2017r. o godz. 10³⁰**, w siedzibie Zamawiającego:
Sekcja Administracyjno-Techniczna Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej w Mońkach, ul. Al. Niepodległości 9, pokój nr 5."

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.szpital.monki.pl

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia sprostowania w złożonej ofercie. Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: ZP-10/2017 z dnia 12.10.2017r.

W załączeniu:

Załącznik Nr 1 - Formularz ofertowy po zmianach.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach

Jarosław Pokoleńczuk